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Анотація. У статті досліджено ефективні мобільні додатки, які 

використовуються в освітньому процесі на уроках китайської та англійської 

мови. Також представлено додатки, які можна використовувати при 

самонавчанні. Презентовано ілюстрації до кожного вказаного додатка: 

інтерфейс додатка та його складові. 

Ключові слова: мобільні додатки, смартфони, китайська мова, 

англійська мова, самонавчання. 

Характерна особливість нашого сьогодення – це масштабні зміни, які 

пов'язані з розвитком Інтернет-технологій: смартфони, планшети, ноутбуки. 

Школярі залежні від смартфонів, але вчителі знаходять вихід з цієї ситуації. 

Актуальність даного дослідження полягає у тому, що фокусується увага на 
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можливостях застосування мобільних додатків для вивчення китайської та 

англійської мови у освітньому процесі загальноосвітніх навчально-виховних  

закладів. 

Питанням залучення смартфонів на заняттях в освітніх цілях займалися 

такі науковці, як К. Александров, Р. Гуревич, Н.Дрібноход, Н.Ітеоклеос, К. 

Капранчикова, М. Кларін, Т.Коваль, А.Петрик, С. Сотникова, Дж. Сміс, 

Дж.Тейлор, Н. Ткаченко, М.Шарплс , С. Ясинська тощо [1]. 

Розглянувши більше 40 мобільних додатків, ми обрали низку 

найефективніших для навчання. У дослідженні ми не тільки розглянули додатки, 

які  можна використати на уроках у школі, а й додатки, які  доцільно 

використовувати вдома для самостійного вивчення навчального матеріалу 

учнями. 

На уроках  можна використовувати такі мобільні додатки: 

English Grammar (Tenses Test) [2] 

Цей додаток можна використовувати на уроці англійської мови для 

вивчення граматики. Тут не тільки представлена граматика  та її вживання в 

контексті, а й представлені також практичні завдання з 

граматики, тести. Цей додаток відрізняється від інших своєю 

лаконічністю, чітким  викладом. Також тут є таблиці, які 

можуть для деяких учнів бути корисними в розумінні 

матеріалу, ніж просто, звичайний текст. 
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English Grammar Test [1] 

Цей додаток можна використовувати 

на уроках англійської 

мови. Його переваги в 

тому, що в цьому 

додатку включено  не 

тільки граматику, він 

допомагає поповнити 

словниковий запас 

учнів, розвинути їх здібності в читанні й 

говорінні.  Представлено також тести за 

рівнями.  Стиль додатку нам імпонує, тому 

ми вважаємо, що цей додаток буде дуже 

корисним при використанні його на уроках 

англійської мови в 9-11 класів, адже йдеться 

про підготовку до зовнішнього незалежного оцінювання. 

 

 

Kahoot! [3] 

На наш погляд, цей додаток буде найяскравішим і 

найкращим в використанні на уроках. Kahoot! вже 

використовують багато загальноосвітніх навчально-

виховних закладів під час вивчення різних предметів. 
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Використати цей додаток можна під час проведення контрольних робіт чи на 

звичайних уроках, щоб протестувати школярів. 

Цей додаток нам дуже подобається своїм графічним стилем, своєю 

подачею. Вчитель сам може придумати свій тест, і це може бути не тільки для 

перевірки знань з граматики, лексики, а й для розважальних цілей: створення 

позитивної мотивації для залучення дітей до уроку. 

 

 

HSK [4] 

На уроках китайської мови школярі, в багатьох 

випадках, вчать китайську мову, щоб потім здати тест 

(HSK), який потім по результатам визначить рівень 

школяра. Цей додаток представляє лексичний словник з 

словами та тестами різних рівней. Для проведення 

контрольних робіт чи для  вивчення нових слів цей додаток 

буде корисним. 



204 

 

 

HelloChinese [5] 

Цей мобільний додаток для використання на 

уроках китайської мови вражає своїм яскравим, 

кольоровим інтерфейсом. В HelloChinese представлено 

китайську граматику, правописання китайських 

іерогліфів, лексику, щоб учень зміг її використати в 

будь-якій ситуації. Цей мобільний додаток підвищує 

здібності учнів в аудіюванні, письмі, читанні, написанні іерогліфів і розвиває 

здібності, які знадобляться під час розмови з носіями мови. HelloChinese  

подобається учням тим, що воно показує приклади використання граматики та 

лексики у фрагментах фільмах чи серіалах. 

Використовувати додаток можна як домашнє завдання. Тут школяр 

починає свою самостійну гру з правильної вимови ( фонетики) й закінчує її з 

найскладнішою граматикою. 
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Школярі, які хочуть самостійно  вивчити мови, використовують мобільні 

додатки, які  більш розважальні, але  навчальний елемент обов’язково присутній. 

Для самонавчання ми обрали два додатка, які  дуже подобаються дітям. Це такі 

мобільні додатки: 

 

Simpler [7]. 

Simple (з англійської) означає « легко», тобто вже по 

назві можна здогадатися, що додаток допомагає легко 

вивчити англійську мову. В додатку дитина може обрати 

рівень своїх знань з англійської мови, потім вже починати 

вивчення  з першого рівня гри. З кожним рівнем дитина 

збагачує свої знання новими словами, фразами, 

граматикою, всі її успіхи записуються й нагороджуються зірками. Школярам 

дуже подобається окрема гра в цьому додатку, де дитина грає роль «детектива», 

який  веде розслідування за допомогою англійської мови. 
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M Mandarin [6] 

Найулюбленіший додаток учнів, який можна 

використовувати під час вивчення китайської мови. Він 

унікальний, тому що граматика й лексика представлені в 

карикатурах ( в маньхуах). 

Маньхуа (кит. трад. 漫畫, спр. 漫画, піньїнь 

Mànhuà; піньін Mànhuà) — китайські комікси. [9] 

 



207 

В цьому додатку учень сам обирає комікс свого рівня знань і починає 

вивчати китайську мову. Тобто дитина, коли читає комікс може подивитися 

значення незрозумілого йому слова чи послухати, як читається ієрогліф, фраза. 

 

 

Висновки. Отже, використання мобільних додатків на уроках іноземних 

мов стимулює інтерес учнів до вивчення мов, зацікавлює дітей. Використання 

смартфонів на уроці – це поєднання приємного з корисним. 
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